RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MAS.Alkhairaat Biromaru
Bidang Studi : Bahasa Indonesia
Kelas / Semester : X/ Ganjil
Program :IPA/IPS
Materi Pokok : Teks Biografi
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan
A. Tujuan Pembelajaran

Menentukan Ciri Teks Biografi berdasarkan isinya
Menentukan Struktur Teks Biografi

Media / Sumber Belajar

Laptop / HP, Internet
Buku Pelajaran Bahasa Indonesia Kelas X

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan

Guru membuka pelajaran dengan mengucapkan salam, menyapa Peserta Didik melalui
group WhatsApp untuk selalu belajar di rumah.

Guru memberikan motivasi kepada peserta didik selama mengikuti kegiatan pembelajaran
secara daring.

Kegiatan Inti

Guru menyajikan materi berupa teks biografi dari buku melalui WhatsApp.

Peserta didik mencermati Teks Biografi yang telah diberikan dengan memperhatikan
struktur teks.

Peserta didik diberi kesempatan untuk memberikan komentar dan menuliskan struktur yang
terdapat dalam teks biografi.

Peserta didik mendapatkan tanggapan dari guru mengenai struktur teks biografi.

Peserta didik diberi kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang belum dipahami.

Penutup

Guru memberikan kesimpulan dari materi yang telah diberikan.

Guru mengingatkan siswa agar senantiasa menjaga kesehatan, kebersihan dan tetap belajar
di rumah agar terhindar dari Covid -19.

Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam.

Penilaian

1.

Proyek
Menulis Teks Biografi Tokoh atau keluarga yang menjadi panutan.
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